

У нас в гостях "Русское поле"...

Автор: Администрация
20.02.2019 11:18

Впервые, **19 февраля**, для клиентов Бокситогорского социально - реабилитационного отделения выступил ансамбль русской народной песни «Русское поле» Пикалевской детской школы искусств под руководством Ольги Николаевны и Вячеслава Борисовича Егоровых. Концерт был приурочен ко Дню защитника Отечества. В репертуаре молодых артистов звучали фольклорные композиции, которые никого не оставили равнодушными, ни клиентов, ни специалистов отделения. Наши бабушки и дедушки отметили профессиональное исполнение ребятами данных произведений. Но что особенно подкупило - это «живое исполнение», которое передает всю глубину и красоту русского фольклора. Надеемся, что такие встречи станут доброй традицией.



У нас в гостях "Русское поле"...

Автор: Администрация
20.02.2019 11:18

